
Онлайн обговорення оновлення Стратегії розвитку Прикарпаття з Івано-
Франківським національним технічним університетом нафти і газу

Відповідно до розпорядження Івано-Франківської облдержадміністрації від 02.12.2024
№ 530 «Про утворення робочої групи з актуалізації  Стратегії  розвитку Івано-Франківської
області на 2021-2027 роки та розроблення проєкту Плану заходів з її реалізації на 2024-2027
роки» в межах проєкту «Регіональне відновлення» 11.12.2024 відбулося онлайн-обговорення
напрямків оновлення Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки.

Під  час  зустрічі  за  участю  експертів  KPMG  в  Україні,  Ліліани  Гораль,  доктора
економічних  наук,  професора Івано-Франківського національного технічного університету
нафти  і  газу, фахівців  департаменту  економічного  розвитку,  промисловості  та
інфраструктури Івано-Франківської   облдержадміністрації  обговорено важливі  питання  та
актуальні виклики в таких ключових сферах:

 Освітня  галузь: інтеграція  інноваційних  підходів,  вдосконалення  професійної
підготовки кадрів.

 Економіка: стимулювання розвитку бізнесу, залучення інвестицій.
 Енергетика: забезпечення енергетичної стійкості регіону, розвиток альтернативних

джерел енергії.
 Людський капітал: збереження та розвиток талантів, створення умов для повернення

молоді в область.
Серед стратегічних напрямків виділено, зокрема:

 Розвиток  виробничих  потужностей для  підвищення  конкурентоспроможності
регіону.

 Розвиток цифрових технологій та інновацій для трансформації ключових галузей.
 Підтримка і адаптація ветеранів до мирного життя, інтеграція їх в економіку та

суспільство.
 Відновлення  людського  капіталу: сприяння  поверненню  та  професійному

зростанню населення.
 Толерантність  та  взаємодія  у  суспільстві для  забезпечення  гармонійного

соціального клімату.
Ця  співпраця  стала  черговим  кроком  до  створення  стратегії,  яка  відповідатиме

сучасним викликам і забезпечуватиме стійкий розвиток Івано-Франківщини. Дякуємо Ліліані
Гораль за активну участь та цінні пропозиції!

Розроблення Стратегії розвитку Івано-Франківської області є однією з активностей у
рамках проєкту Good Governance Fund «Регіональне Відновлення»,  який фінансується UK
International Development від уряду Великої Британії. Імплементатори проєкту — Abt Global
та KPMG в Україні.




